

Errata

Hydrosilylation of α,β -unsaturated aldehydes and ketones by *trans*-hydrido-bis(silyl)bis(trialkylphosphine)diplatinum complexes; by A.P. Barlow, N.M. Boag and F.G.A. Stone
J. Organometal. Chem., Vol. 191, No. 1 (May 27th, 1980), p. 39–47.

Page 42 and page 44.

The heading of the 4th column of Table 2 should read:

$^{13}\text{C}(\delta)^{\text{a, } \dagger}$

Reductive dimerisation of but-2-yne on niobium: some chemistry of mono- η -cyclopentadienyl compounds; by M.J. Bunker, M.L.H. Green, C. Couldwell and K. Prout.

J. Organometal. Chem., Vol. 192, No. 1 (June 10th, 1980), p. C6–C8

Page C6, line 3 of the last paragraph should read:

orange-brown crystals of the 16-electron compound
 $\text{Nb}(\eta\text{-C}_5\text{H}_5)(\eta\text{-MeHCCMeCMeCHMe})\text{-}$